



s a szintén boldog házigazda kilőzőkődik a fanyára, mert amint mondogatni szokták —

»mindégy nekém akár a városba, akár a tanyaán pipálók.«

— Az idei május 1 én — folytatja informatorunk — lakáscsere nem is fordul elő. Kényszerlakókat is nem foganatosítunk. Az idén elmaradtak a tavaszi eszéket felkapcsolatos lakásbontások is, csupán egy-egy káposztát kellett kikészíteni a lakót.

Mégis forgalmas napjai vannak a lakásbirtaknak. Naponta 15—20-an keresik fel a lakár kizárólagos véglet. Eppen ezért az általános óhajnak egdeve s hogy minél inkább megkíméljék a lakásukat, általában valódi árközvetítő és az ottani idővezetéséről, legközelebb számunkban közölteszük a lakár táblázatát, amelyről mindenki kiolvashatja, mennyi lakár és milyen feltételekkel kell fizetni.

## Íccés piac és a bálterem.

Hogy kerül egymás mellé ez a kettő, kezdetben elvonnak, mikor olyan mesező van a foglalat egyhásmó, mint Mató Jánoslemonó, vagy talán még ennél is mesezőbb egy néhány pu-káló-éssel. Íccés piac és a bálterem! Egyik helyen az élet prózája, lükkedése, veretése, zaja, a másikon meg a kiszípiett élet: álomba ringató zene, álmat hozó néhez parfümök, áromozgató szépségi mesés ruhákban. Ezekben tényleg igen különbözőek egymástól az íccés piac és a bálterem, nem is azt akarom én jelen írásomban feltárni — hasonlítani, hanem eszembe juttott az a régi-régi mondas, hogy a bál: leányvásár. Kirakat, melyről a nőien ferák kedvet kapnak a házassal gyönyörűségére. Így tartották ezt a mamák, így az egykorú vigyélés — regénykör és sokan így tartják ma is, pedig a bálának ilyen értelemben ma már inkább csak fordítva van. Az élet nyomorúság szőnyű és jeges jószágai páncozta be a házassági útja két. Megbámulni megcsodálják, megcsodálják a bál éjszakai és más félszeg csodákat, de számtalan tudomány szórnyit is igen mese ruha kéthárnyit lezabálból ha kiillene és aztán a lakás és az a többi! ... A bálmat, a csodákörözés, a sónogyász elöppөн, marad továbbra is — az övezgy legényegy, a kifőzött köztes és a többi és a többi. Nem tudok, ha azt mondom, a bálak házsásgérezői szemponból nem sokat érnek.

Most értem el az íccés piachoz. Ah a teji, tőr, saját mérik. Zibongoz, zug az a hely reggeliken. Női hangok mind. A háziasat gondjainak egy fontos bójája. Gyönyörű nézni azt a nagy női csoport, amint gondos, okos, megfontolt arccal bírálgatják: ez nem jó, ez orage, ez sazenyu, ez szaraz stb. A gond, az okosság, a megfontoltság meg szebbé teszi a női tejet mint a cigány muszifjárdák csafá hangulata. Mind-egy egy családunk élhetett gondjait viseli arcán. Ez az élet valósi szépsége. It figyej meg a házasságod fiatal ember a nőket; itt bálmatat nyar a házasságállás, ha itt számtalan kezd, más számtalan eredményt ér el. Iti tehatja, hogy egy ókos asszony többet ér sok vagyonnál, hogy igaz van annak a parásit példabeszédnek:

Többet ér az asszony vagyon nélkül,  
Mint a vagyon asszony nélkül.

Sz. F.

— **Bíró Lajos tiszteletbeli doktorrá avatják.** A kormányzó a vallás és közoktatási miniszter előterjesztésére megengedte, hogy Bíró Lajos természettudományi tud. és igazgatói szaktud. a kecskeméti ref. főgimnázium volt tanárát, tudományos érdemei elismeréséül a magyar királyi Ferenc József tudományegyetem tanácsa a matematikai és természettudományi kor tiszteletbeli doktorává felavathassa és részére a tiszteletbeli doktori okleveleket ki szolgáltathassa.

# HIREK.

## Naptár.

1923. május 1. Péntek. Katholikus: Fül. és Jak. — Protestáns: Fülöp. — Görög-ortox: április 18. Janos. — Izraeli: 5985. év list 7. — Nap két óra 44 perc, nyúlóg 7 óra 31 perc. — Hold két óra 11 óra 11 perc, nyúlóg 1 óra 34 perc.

Jóidőjárás: Változón hűvösebb idő, helyenként esővel.  
A győzserterák közl a újus hónapban Tóth István (katholikus bérpalota) és Székely Sándor (Csongrád-utca) győzserterá tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— **Dr. Kiss János bucsuja.** Dr. Kiss János kir. törvényeszi elnök hivatali szolgálati harsóságes ünnepegekként szinhegy volt. Pályáratul mondotak búcsut a nyugatomba vonuló elnöknek. A törvényeszi elnökvet megható szavakkal Ág Miklós tolmáchoa. Kiss János könyvek között lőszönve meg a barátság és ragaszkodás őszinte megkülönböztése. A járásbíróghy íszelgő ködöltsége nevében Kecskeméthy Balmt méltatta Kiss János érdméit, az ügyészség részéről pedig Bardócz Árpád ügyészeti elnök köszöntötte az igazság meggyen éven át buzgó munkáit. Kiss János hírlak közlőnté mondott a szives üdvözléseket. Népes küldöttséggel fejezték ki ragaszkodásukat és becsülését az ügyvédnek, akik nevében dr. Kiss Kálmán mondott tartalmas és felemelő hatású beszédet.

— **Szemle és tiszauhi vashid ügye.** A tiszauhi vashid ügyében május 2 én tartják meg Tiszauhon a helyszíni szemlét. A szemlén a vasuti és hajozási főfelügyelőség, a szedei övezletvezetés, a szolnoki állampolitikai hivatal, a tiszauhi előjáróság, kiküldötték és Kecskemétri Z. máy Karoly polgármester és Harkay Bela főjegyző vesznek részt.

— **Betöltötték a segédvezérségi állást.** A vezérszolgálat állomás működési körének nagyarányú kibővülése folytán szükségessé vált meg egy vezérszi állás szervezése is. A segédvezérszi ideiglenes módon meg van nevezve ki a polgármester Szarka Bela ceglédi ökievelés vezérszénrök személyében.

— **Kijelölték az ágaseghyhi lelkészfelőt.** A város törvényességi bizottsága egy régebbi közgyűlésen elhatározta, hogy díjtalanul bocsássa a kah egyház rendelkezésére a külterületen felalt tartó 7 lelkeszégi lelkeszi javadalmazás saul szolgálat földeket. A buncemostori, felszentkerályi és szentkerályi lelkészfélet pedig már régen kijelölték. Ágaseghyghán deket a naponban tartották ebben az ügyben a helyszíni szemlét. A szemle eredményeképp a gazdasági ügyszaltai javaslata alapján 30 holdat jelölték ki, meg pedig két telket: az ágaseghyhi csőszföldből 12 holdat és a depesztvármegyéi csőszföldparthenosság csálási 10 fűdjéből 18 holdat.

— **Hirdetmény.** Keszeméti té. városnak ut és tiszszabályozás köveiközében a kecskeméti ref. egyház budai uti temetőjének járó utca névcsőszéből egy rész lemetsezik. Mivel a református egyház a temetőnek uton megállapított határonalján temetőkerítés szándékozik feltesíteni, evőből szükséges, hogy a lemetsezt területen lévő sróklók a halottak a temető más részére helyezessenek át. Felhívjuk ennek közlővetében a lemetsezt területen lévő sróklók nyugvó halottak hozzátartozóit, hogy a halottak áthelyezése végett a ref. egyház hivatalb 15 nap alatt ökvetlen jelentse meg, Ismeri sróklók a következők: Szalai Sándor, Sücs Imre, Molnár János és az egyházi Mihálygy, Somodi Istvánné, Valter Sándorné, Kiss István és Zsiborszi Kecskeméti, 1923. április 29. **Egyházi Előadó.**

— **Adomány.** Farkas József építész egy millió koronát adományozott az iparkolha harmonium alapj javára. Az iparkolha igazgatója ez uton is háds köszönetét nyilvánítja a nemes lelkű adozónak, aki oly hathatós mértékben volt szives támogatni az iskola munkásságát.

— **Esküvő.** Fördös László főiskolai tanár és Papp Sírka f. hó 2 án, szombaton déleán 12 órakor tartják esküvőjüket a helybeli ref. templomban.

— **A ref. kollégium ifjuságának hangversenye.** A kecskeméti református Tisza István realgimnázium 1923. év május hó 3 án, vasárnap délután 5 órakor a főgimnázium dísztermében hangverseny rendez. Erre a körönséget tisztelettel meghívja az igazgatóság. Műsor: 1.) Svéd népdal, b.) Osz népdal. Előadja az Ifjú Ág! Énekkar. 2.) Haydn: H dúr szimfónia I. tétele. Előadja az Ifjusági Zenekar. 3.) Szavai Kramán Miklós VIII. o. t. 4. Vonószenekar. a.) Bioch: Régi magyar tánc, b.) Bellini: Részletek a Norma című operából. Előadja: 1.) hegedűn Végh Mihály V. o. t. 2. hegedűn kísér Schmidt Papp Ernő VIII. o. t. 2. hegedűn Kramán Miklós VIII. o. t. 1. kislőgőn Gruder János VIII. o. t. 5. Eftinbeg Herédy: 1.) Eftin zene, b.) Mozart: Canzonetta. Don Juan című operából. Előadja az Ifjusági Zenekar. o. Rédegy: Magyar ábránd. Hegedűn előadja Végh Mihály V. o. t. zongorán kísér Jód Maria VIII. o. t. 7.) Géczy: Aze halála s Peer Gynt aultiból. b.) Mascagni: Intermezzo a Paraszitcsücsült című operából. Előadja az Ifjusági Zenekar. 8.) Jókai atok. Énekek zenekarra alkalmass Kramán Stmuel énektánár, Előadja az Ifjusági Vegyeskar. Az Ifjusági Énekkar Kramán Stmuel énektánár, az Ifjusági zenekar Herédy Szabó Imre zenetanár vezeti. Belépőji: öltény 15 000, állóhely 5000 korona. A tisztaövedelem a zenekar részére hangszerek vásárlására felvett kölcsön: törlesztésére szolgálat. E célra felöltöltéseket tisztelettel kér az igazgatóság.

— **Már van eredménye a nagykörfői anktának.** A f. hó 17 én tudalvölög a ződésg és gyűmölcséxportörök és lemetök Duszó Kálmár nagykörfői polgármester kezdeményezésére anktót tartottak, hol felháríták a termelő és export baktok. Az anktónek már is van eredménye. Ugyanis a vasut a saláta díjtételt mintegy 30 százalékkal csökkentette és a többi ződésg és gyűmölcsfajta díjtételt is hamarosan csökkenteni fogja. It említték meg, hogy Nagykörfőri már most tapona 10—15 kocsiakomány salátát szállítanak el.

— **Választmányi ülés a feiső 48 as Körben.** A k-ckeméti felsőkerületi fűg- tlenegyi és 48 s Párti és Nőpör május 3 án, vasárnap délután 4 órakor választmányi ülést tart a kör Arany János utcai helyiségeben, melyre ezulon hívja meg a választmány tagjait az Előnöke.

— **Orvosi hír.** Dr. Kerékgy Sándor főorvos orvosi rendelőit Beniczky Ferencu. (szelőt Aradi utca) 10. sz. alá helyezte át. Rendel. cseccsmé és gyermekbetegesnek 14 éves korig d. e. fel 9—10 óra, d. u. 3—5 óra.

— **A cigányok zenezóval közlőntik május eszéjét.** Érdekes esemény járózódtól a ma délelőt a rendörség bünygy eszólatán. Kilenc óra tájban a cigányzénészek örtágy küldöttéggé jelent meg Tormay főtanácsos előtt, szépen felöltözödeve, alpig feretében.

— **No, mi bír van, hogy így pcesenyevölög vagtatók magukat?** — kérdőttől a főtanácsos.

— **Alaslat megkérjök a tekintetes kapitány urat,** — kezdte a küldöttségi szómona, — mertölássek sziveskedni engedélyezel, hogy május eszéjén reggel 5 órakor hárdóházra jussunk muzsikálhassunk a városbakt. — Nem lehet ön, flámim — evdőtöl veltük a főtanácsos, — mert az ifytemi csoportossággal jár eszt tudjátok, hogy ez meg szigorúan tilos.

— **Nem csoportostulunk mi, kérem szőpn.** Sohse szótlunk. Csak egy kis pénz szeretének keressük, mert nagyon rossz világ jár a szegény cigányra. Olyan ziverte szőlőn beszéltek és oly hátrhatosan körözögték, hogy ez már östérgy cigányozás május eszéjén, hogy a szigorú kapitány ur végre beleegyezett. — Jól van no, nem bánom, de részeg cigányt ezán ne lássak, mert én húzom el majd a nóttákat.

— Kétszázmillió korona lesz a legkisebb áleptőke. A merylegvadászról szóló rendelet a részvényáraságok legkisebb alapdíjéért ötszázmillió koronában akarta megállapítani. Tegnap a miniszteri konferencia ez uton felszólalás történt és Bud János igérete alapján a rendelkezés azt a szakaszt már megváltoztatták. Különbséget tesznek helyi és országos jelentőségű részvényáraságok között. Az országos jelentőségű vállalatokra fennmarlik az ötszázmillió minimuma, ellenben a helyi jelentőségű részvényáraságoknál megindák, hogy minimális alapdíjök 200 millió korona legyen.

— Kinevezte az új iskolázoigát a Czolner téri iskolához. Az emlékeztető szerkesztésénél fogva, mely a kis Buczkó-útra lakos hallálva végződött, már a harmadik iskolaszakozágra van a Czolner téri iskolán k. Dobó Ádrást, aki jelenleg is előzetes lejárati időben várja ügyének gyűjtését, Dül-Ázst követve. Azonban hamarosan megindul a Dohó önként, úgy hogy ma már a harmadik iskolaszakozat Mészai Lora fiát szabtó neveztek ki a Czolner téri iskolához.

— A magyar bajnokokat Kecskeméti Vasnap délután néha órák között megemlékeznek a Czolner téri iskolán. A magyar bajnokok részét városunk szép futball szerelő sportköröségének. Az MTK. Magyarországi sokszoros bajnokcsapat látogat el, hogy a KAC székélt sporttelepén a KAC-el barátságos mérkőzés keretében megmérkőzök. Az MTK a legjobb összeállításban utazik le és csapatának majd minden tagja volt már válogatott. A mérkőzés így joggal tarthat számot a legmegjobb eredményre. — Kezdeté délután 4 órakor.

— A Kőnyöri cirkusz napenként más műsora előadásait esténként szépségszerzőn éjé elvizi végig, a pompás látványra válikok a kacsagás és csodálkozás megy. A műsor minden része válogatott, határoz számolt áll és mellő a közönség nagyarányú érdeklődésére.

— Több helyen fellépett a monília. Az idei gyümölcstermés mindzidig igen kedvezőtlen igérik. A szeszélyes időjárás ellenére is a nagyobb clemi csapiskák ellenük. Bár még a termécszékényei a gyümölcsöt, meg a termécszékényei megállapított, hogy az elemi csapiskák lehetősége május hóval mégis megcsappant. A legnagy közgyűlésen alkalmunk nyílt több szelődészával beszélni. Több panaszokhoz, hogy pár nap óta fellépett a monília s különösen Kónstánban, Székéban és Szarkosban végez nagyobb pusztításokat a gyümölcsöben. Kónstánban — mint mondják — nem csak a gyümölcsöt pusztítja, de még a levelek is lehullanak és a fát is megdaganat. Érdeklődünk a Szelődészával Egyesületnél, ahol megértesítették a hallottakat ezzel, hogy a monília még nem járványosított, csak egyes sűrűben jelennek. Ajánlatos tehát a gazdáknak az övintézkedéseket megtenni a további pusztítások megelőzése végett.

— A szegedi ipari-üzletiek kontárbiztosítási állását szerveztek. A szegedi ipari-üzletiek közgyűlése úgy döntött, hogy először a szegedi ipari-üzletiek, amely szerint az ipari-üzletiek időjének szelődésére addig a tartomány alkalmat a szelődésére idejére és a kontárbiztosításra. Az ipari-üzletiek kontárbiztosítást. Ezek két segédő az ipari-üzlet még régen névelődte. Adóvallomások megtevése a legtöbb ipari üzletben úgy kénytelen fordulni, mint ugyancsak pénzbe kerül és azonnali megbízhatatlan vagy felüléles is lehet. Viszont a kontárbiztosítás is régen szükség volt a kontárbiztosítás elcsapódása miatt.

— A helybéli dohánykísérősek kedden tartották tisztújító közgyűlést, amelyen előnké egyh-nagyal Dr. Újvidy Árpád elválasztották meg. Az új elnök tartalmas beszédben köszönt meg a közgyűlés bizalmát. Alelnök lett Kovács László, titkár Kremmichy Sári, pénztárnok Ambrus László, elnökök Rudovics Zsófia és Czányi Ignác, ügyvez. Dr. Szeléki Ottó. A választás lejárta után Dr. Újvidy Árpád érkekes programot adott s első feladatja a kecskeméti pénzügyigazgatósághoz tartozó dohánykísérősek, — mintegy 300 tagnak együttműködését és megszervezését jelölte meg. Velük a zavarlatlan felújítás közgyűlést néhány üdvözölő levélrel küldött a dohánykísérősek ismogatónak.

— Biztosítéki végrehajtás egy kétemplomkötő kereskedő ellen. Egyik kétemplomkötő főiskolakereskedő ellen egy isogós kényszerjegyzélt eljárásból kifolyólag végrehajtást vezetett Dr. Kenéz Zoltán ügyvéd. Az első végrehajtási eljárásnál a végrehajtó nem zárta be az üzletet, mire végrehajtó előterjesztéssel el, aminek eredményeként tegnap délután ismét megjelent a bírósági végrehajtó, bezárta az üzletet és az ajtókat lepecsételte.

— Halálra gázolta a rozoga autó. Ceglédnél sokkal régebbi idő óta fut az autó, mint Kecskeméten, ahol ugyancsak megtörténték, ha néha egy-két órára erefűződik. Az alábbi halálos autogorás is Cegléden történt. Volt a városban egy régi rozoga Ford-gyarmányu kocsi, mely elálló kerekkel, felülno sárhányókkal, ritmizáló szerkezettel. Ez az autó arról volt hírhedte, hogy egész bármén városnyit elhagyta vele futni, még a cigánygyerekek is kicsefolták: ráolt járózások hegedőit is keltette. Egyszer azután az autó megbontást magára, hogy szelődött világot a poros ceglédi utcán. A gyerekek felvitoltak örömben, hogy megint alkalom nyílt csipalant játéka. Nyugodtan mehelyezkedtek a fűtés kezdeténél, négy cigánygyerek pedig rázendített egy topos csodára. Az autó lassan, hangosan, de biztosan közeldett, mert csak pár lépésre volt a gyerekektől, akik a legutolsó pillanatban nagy vihogással szelődültek. Egyedül a primágyerek volt tübör, vagy ügynök, akik az autó sárhányója úgy talált lágyon, hogy nemie szörnyet halt. Az ügy folytatása a törvényesség elé kerül, ahol a solított voltak felelőségre a cigánygyerek haláláért, de fennentek, mert ki derült, hogy a balesetet nem terült felelőség.

## Anyakönyvi kivonat.

1925. április 23—25.

**Születések:** Szécsi halvaszülélt fiú; Holók József rk., Széjjártó Iona rk., Sebina László Károly rk., Szabó Margit Mária rk., Kasz Ferenc rk., Nagy Mária rk., Dóli Élia rk., Tamási János rk., Szabó György rk., Jóni Mária rk., Pallusz Gyula rk., Spezse Margit rk., Kopolnák Ilona rk., Bende Mária rk., Hapók Eszter rk., Németh Jutanna Erzsébet rk., Postás Ferenc rk., Lipai József rk., Viki Teodóra rk., Rábó Erzsébet Mária rk., Maron Sára rk.

**Házasságok:** Ujrik László ág. h. v. év. s Biro Iona rk. Sób-r Lajos Dezso rk. s Csuh Mária Magdolna rk., Zubonyi Ferenc rk. és Orbán Margit rk.

**Halálozások:** Mak István rk. 20 hónapos, Buják György rk. 58 éves. B. Tóth Andrásné Tóth Iona rk. 24 éves, Dorogi Ignác rk. 44 éves. Gábor Jutanna Mária rk. 11 hónapos, Orbán József rk. 50 éves, Szombai Sándor rk. 0 hónapos.

## Ha nemelyik asszony tudná,

hogy néha mennyire nem praktikus vásárolni, akkor sok pénzt megspórolhatna. — Ne hagyja magát félrevezetni se nem farlon más kévépítőket épen olyan előnyösek, mint a »Francia-ot«! Az igazi előcsőség épen abban az utóéletben kiadóságban rejlik, amely a régen bevált »Francia kévépítő«-nak specifikus tulajdonsága.

\*A kávédarálóval mint védjegy.

— A KSC pénteken, május 1-én d. u. 7 óra 30 perckor futball szakosztály értekezletet tart Otthon különböző helyiségekben. A tagok pontos megjelenését kéri az előadó.

— Pályadj a alföldi gyümölcstermelésre foglalkozó munka megírására. A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara március hó 29-én tartott legutóbbi választmányi ülésének határozata alapján 200 anyaróna pályadíjat tűzött ki olyan tanulmány megírására, amely az tonné hivat és szakász mérlegelés tárgyává, hogy a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara gyümölcstermelési területének összes viszonyait figyelembe véve, mely gyümölcsfélésekre és azoknak mely fajtaira volna ott a figyelem irányandó, különösen a tömegtérlemes szempontjából? A fenteltek a következők: 1. A pályamunka beadásának határideje: 1925. december 15. 2. A pályadíjat csak abszolútbecsű munkának adatik ki. 3. A pályamunka a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara tulajdona lesz, a mely esetleg gondoskodik annak kinyomtatásáról. 4. A pályamunkát az egész Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara területén gyümölcstermelési viszonyait fel kell önteni (Pest Pilis Solt Kiskun, Bácsodör, Csurgó és az Arad Tormaiak Egyesített Csánád vérmegye). Fel kell tartani a gyümölcstermelési viszonyokat, a hibákat és előadandók a segítős módokat. 5. A beérkezett pályamunkák megírásait kiváló szakemberek fogják végezni.

## TÖZSDE.

A tőzsdénács hivatalos árjegyzéke:  
Búza (76 hb tisztavízű) 510,000—512,500 K. (76 kg dunántúli) 507,500—510,000 K. (78 kg tisztavízű) 520,000—522,500 K. (78 kg dunántúli) 517,500—520,000 K. Rozsai 457,500—460,000 K. — rpa (köz.) 340,000—350,000 K. (60) 450,000—470,000 K. Zab 420,000—425,000 K. Tengeri 245,000—247,500 K. Repece 690,000—690,000 K. Korpa 247,500—245,000 K.

A Magyar Nemzeti Bank váltalejtéke: Németország arany 292,000 K. Auszli font 314,000—317,000 K. Dollár 71,000—71,650 K. Francia frank 37,35—37,90 K. Svájci frank 13,707—13,801 K. Román lei 313—315 K. Cseh korona 20,90—21,6 K. Szerb leír 11,28—11,50 K. Olasz lina 2,91 K. — 2,950 K. Osztrák korona 100,10—100,70 K. darabonként. Papírpénz 16,924—17,078 K. A jegyzés egybillió papírmárka vonatkozik.

A mai zártéki zárás:

Zárás: Budapest 0.0072

Kapcsolódás az híradó  
a Magyar Nemzeti Bank és a Magyar  
Híradóirodához

## Tiringer Ferenc mű- és épületlakatos, autogéhegésztnél

Kecskemét, IV., Mikes-u. 3-5. Tel. 265.

A következő tárgyak jutánya áron eladó: 1 db. 8 HP keveset használt kocsi szerelt benzín-petrolmumtor, 1 db. motor alá való vaskecs, 2 db. kis cséplőskrény, 2 db. 12 HP erős villanymotor, 1 db. 3 HP erős villanymotor, 1 db. kis telerautó cea 10 q terheléssel, 10 db. vashordó, 5 db. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű fogózat kapadó-íróigézőke

# Tavaszi újdonságokból

## OLCSÓ HET

### Tavaszi újdonságokból

#### Feldstein és Deutsch divatterükházában

(volt Vitez féle üzlethelyiség)  
hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSZLETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

### E hét szenzáción arai:

|  |        |         |
|--|--------|---------|
| Egy férfi öltöny 3 m. jóminőségű szövetből belésekkel együtt | korona | 450,000 |
| " " " 3 m. " gyapju " " " "                                  |        | 600,000 |
| " " " 3 m. angol " " " "                                     |        | 800,000 |
| 140 szélcsészes minden szín                                  | K      | 130,000 |
| 1-a crepe de chine   |        | 140,90  |
| Crepe marocaine és lame                                      |        | 160,000 |
| Szines ruhahabony  |        | 90,19 0 |
| 120 cm. széles fehér gizenádin és opál                       |        | 42,000  |
| 120 cm. széles szelcs  |        | 44,000  |
| 75 cm. széles mintás grenadin sweizi                         | K      | 25,000  |
| Selyemfényű liberty minden színben                           |        | 30,000  |
| Céna baltások  |        | 20,000  |
| Szilartó kanavász  |        | 22,000  |
| Szines zefírek   |        | 2,000   |
| Vastag és vékonyszálú vásznak                                |        | 20,000  |

**Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, paplanok és kézműasszonyi kelengyékben. A raktáron felgyülemlett maradókat minden elfogadható áron kiarszittatnak.** Telefon 178. sz.

### HÁZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD

**Eladó ház és föld.** Kaszap-utca 20 sz. alatti ház és Talfajában, a Hegedűs-árok 7 hold minden méterre föld, mindkettő kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Vétel esetén mindkettő azonnal átvehető. Érdeklődni lehet Kaszap-utca 20. szám alatt Szabó Sándornál.

**A Széktoiban egy hold jó szőlő** eladó. Értekezni lehet Szilády Károly-utca 4 sz. a. börtöm

**Eladó ház.** III. Munkácsy-utca 17. szám alatti 3 szobás s melléképítményekkel álló nyronal bekötöhető családi ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.

### ADAS—VÉTEL

**Építőiparokok figyelmebe** ajánlom, hogy a nedves és fizes falakat csak **BIER** folyékony aigetelvel lehet legbiztosabban elszigetelni! Egyedül lékát **Bodogh festékkátrára.**

**Lókapák, Vermorel permetezők,** kanalas vetőgépek, U. P. szarkék, kukoricamorzsolók és darsók, boronák, konyakok, rosták és az összes mérő- és szőlőgazdasági gépek és azoknak alkatrészei nagy választékban gyári áron kaphatók. **Hotherr gépjáratok** Kecskemét, Rákóczi ut. 20.

**Fedezés hirtő** egy és két ló után, valamint különféle **szőnyegcsok** és sárhányós kocskák kaphatók juttatva **Sándor János** kocsitehervezetőnél, Szilády Károly-utca 4. szám. Ugyanott használt kocsik is beszerethetők.

**Háromnegyedes hegedűt veszek. Cim a kiadoban.**

**Eladó új fehér hál. szoba.** Megtekinthető V. Pacsita-utca 13—15. szám alatt Szabó József asztalosmesternél.

**Gyermekkoscsik, gyermekágyak** és székék, nyugyágok felszerelve is, keritőburkok és az összes háztartási cikkek a legolcsóbb árban kaphatók Neuschloss—Lichtig r. L. Ierakata Kecskemét, Rákóczi ut. 20.

### LAKÁS, ÜZLET

**Két szoba és melléképítményekkel álló egészséges lakást keres** a központ közelében gyermektelen fiatal házaspár. Cim a kiadoban. (Közvetítő kizárva.)

**Butorozott szoba** konyhahasználatmal magános urinóké, vagy gyermektelen házaspárnak azonnal kiadó Mária-utca 9.

**Egy szoba, konyhából álló lakást keresek.** Követítőt díjazok. Cim kiadobivalatban.

**Két egymásba nyíló elegánsan butorozott szoba** (háló és ebédlő) a központnál azonnal kiadó. Nagy udvar is kiadó Cim megadható VI., Erkel-ú. 4. a.

**Kiadó utcai butorozott szoba** VI., Kalocsa-utca 4. szám alatt.

**Kiadó elegánsan butorozott szoba** május 1-ére urienbermek, villanegyében, a vasút mellett, pormentes helyen. Cim a kiadobán.

### ALKALMAZAST KERES

**Mosást (háznál) és kézimunkát olcsón vállal** tisztességes magános nő. — Cimet a kiadoba kér.

**Német- és zongorát ad** perket német urifény gyermeknek és felnötöknek jutányosan. Cim a kiadobivalatban.

### VEGYES

Van szerencsém a nagyedemű hölgyközönség tudomására **női ruhazatonomat** adni, hogy **újbl megnyitottam,** ahol egyaránt és szabást szakzerűen tanítom is. **Garzó Sándorné, Collner-tér 48.**

**Nyomatványt** izélesen és olcsón készít a **Reszvény-nyomda.** Telefon 141.

### Önkéntes árverés

Utján eladása kerül a Talfajában Bodacz Kálmán és nejje Szalmáé Erzsébet tulajdonát képező 5 kat hold területű szántó és kaszáló ing. tian. Az árverés határidője 1925 május hó 3 napjának d. e. 10 óráig dr. Nagy László ügyvéd Rákóczi ut. 22. sz. a. ügyvédi irodájában, ahol a részletes feltételek is megadhatók.

**Bútorvevők figyelmebe!!**  
**A BÚTORÉRTÉKESÍTŐK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNA.**  
Nagykőrösi utca 22. szám alatt

**EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK**  
melyen leszállított áron kaphatók.  
HITELKÉPES EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZMÉNY

**SZÉP ÉS OLCsÓ SZOBAFESTŐ ÉS MÁZOLÓ MUNKÁT VÉGEZNEK**  
**MAGYAR ÉS FESTŐ**  
SZOBAFESTŐK ÉS MÁZOLÓK POLOSKÁT FELELŐSSÉG MELLETT IRTANAK. EGY FIU TANULÓNAN FELVÉTTÉK. LAKÁS: HOROG-U. 3.

A tökéleteségük révén világhírnek övendő **EREDETI PFAFF** varrógépek ismét állandón kaphatók részletezésre is **TÉBY LAJOS** mechanikus egyedüli gyári raktárában.



**III., Kohary-ú. 2**  
(Berevás-átszóval szemben)  
Javítását fenti cégjelölésű 4-9 évi gyakorlati személyesen végti.

Tisztelettel értesítem a mélyen tisztelt uraim: **deiméni, a Mezei-utca 36. szám alól üzletemet**  
**Katona József-tér 6. sz.** alá helyeztem át, a Javadalmi Hivatalnál szemben, ahol is a legszebb kivitelű **uriszobó munkákat** készítem a legjutányosabb árban. Eruton is kérve a nagyérdemű közönség szives pártfogását, vagyok kiváló tisztelettel **Bartus Lajos** úri divatzebe

**Kerítésfonatok**  
nagy választékban a legolcsóbb áron csak **BIMBÓ JÁNOS** vaskereskedésében szerethetőek be **Vásári-utca, Resz-féle ház. Tel. 172.**

**Ebédlő (piüss)**  
**SZŐNYEGEK**  
futószőnyegek, linoleumok legolcsóbban **SÉGNER LIPÓT** kárpitonál, Nagykőrösi-utca 15.

**Id. Szand Janosnal, Ketttemplomkőz 5.** készülnék a legjobb, legolcsóbb paplanok- és kárpitosmunkák. Selyem-, kázmér-, kloti- és pcheijapianok, divan, szalon és fotiek kaphatók. Javításokat I. goksobban vállalok. Ugyanott rufos- és rövidaruk, vásznak, sítionok, batizvásznak, zefírek, kanavászok, szövetek, barbetiek, klotok és mstragráll, kész női, lé fi és gyermekekeműek, kemény- és puhagálterők, nyakkendők a legolcsóbb áron kaphatók. Azonkívül a legfinomabb férti, női és gyermek barisnyák, keryik, gyapjipalán, lmos és olasz cernák és mindenféle rövidaruk legolcsóbb levásár ási forrás.